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ATA 008/13 

                 Aos vinte e cinco dias do mês de março do ano de dois mil e treze, às dezoito 
horas, no Plenário da Casa Legislativa, realizou-se a oitava SESSÃO ORDINÁRIA, da 
primeira Sessão Legislativa, da sexta Legislatura da Câmara Municipal de Vereadores 
de Barão do Triunfo. Devido à Presidenta Laureni Garcia Pagini estar ausente, assumiu 
os trabalhos o Vice-Presidente Diogo da Rocha Vaz. Na ocasião estavam presentes os 
Vereadores: Elomar Rocha Kologeski, Ilo Wildfaier Lombardi, Marcos Cesar Garcia, 
Nercio da Silva Ambos, Osmar Silveira de Souza, Rodrigo Semensatto de Lima, Tiago 
Pacheco Govoni. Havendo “quórum”, o Presidente em exercício Diogo, invocando a 
proteção de Deus, declarou aberta a sessão. Em seguida passou-se à leitura das 
correspondências RECEBIDAS DO EXECUTIVO: Of. 044/13- resposta ao Of. Prop. 
006/13. RECEBIDAS DE TERCEIROS: Of. B.T. 06/2013, Escola José Joaquim de 
Andrade- Solicitando cooperação para aprovação de projetos em benefício do Ginásio 
de Esportes; Of. 010/2013, Acverc- Convidando para audiência pública sobre pedágios. 
EXPEDIDAS AO EXECUTIVO: Of. 011/13- Enviando proposições aprovadas em sessão 
passada; Of. Leg. 009/13- Enviando projeto de lei n° 011/13, aprovado em sessão 
passada; Of. Leg. 010/13- Enviando Projeto de Lei 012/13, aprovado em sessão 
passada; Of. Leg. 011/13- Enviando Projeto de Lei Legislativo 001/13- Aprovado em 
sessão passada. No período do GRANDE EXPEDIENTE, os vereadores previamente 
inscritos foram convidados a fazer uso da palavra. Usou a tribuna: VEREADOR 
ELOMAR (PMDB)- Saudou o Presidente, Vereadores e os demais presentes. Teceu 
comentários de que a Presidenta Laureni não estava presente em função de problemas 
de saúde, desejando-lhe melhoras. Explanou quanto à reunião na Casa com Conselho 
Comunitário Pró-Segurança Pública de Barão do Triunfo (Consepro) no presente dia, 
referindo que a entidade colocou suas reivindicações, havendo manifestações de apoio 
de alguns vereadores a este órgão tão importante que auxilia no trabalho da Brigada 
Militar. Declarou que participou da reunião do referido conselho e o valor do repasse que 
viesse do Executivo aprovaria. Existem problemas de segurança pública em muitos 
municípios e deve ser investido nesta área, uma vez que ter segurança é essencial. 
Parabenizou a equipe organizadora da magnífica festa da Zona dos Pachecos, na qual 
se fez presente no dia anterior. Explanou acerca da ida dos Vereadores Diogo, Nercio e 
a Presidenta Laureni, juntamente com o Presidente da Associação da Linha Brandão 
Eraldo Amengual, à Companhia Estadual de Energia Elétrica (CEEE) a fim de reivindicar 
melhorias relativas à energia elétrica para Linha Brandão e Faxinal. Destacou que foi 
uma reunião de grande importância, quando os vereadores puderam falar com quem 
realmente pode resolver os problemas daquela comunidade. Foi-lhes garantido que a 
empresa investirá em melhorias de rede para aquela comunidade e dentro de 60 
(sessenta) dias o projeto estaria concluído. Na ocasião, ficaram conhecendo as pessoas 
que são responsáveis pela região, sendo-lhes colocado que em caso de qualquer 
problema poderiam entrar em contato com a chefia. Pediu ao Executivo que olhasse 
com atenção as estradas vicinais, haja vista que as reclamações continuam. Frisou que, 
devido a esses problemas, alguns alunos não estão indo à aula, uma vez que o 
transporte escolar não consegue passar no local. Destacou saber que há necessidade 
de melhorias como alargamento, limpeza das estradas principais, roçadas, todavia, 
pedia que o Executivo desse uma atenção especial às vicinais, sobretudo nestas que 
estão com maior dificuldade e impossibilitando o transporte escolar. Salientou que não é 
cabível continuar sem transporte escolar para as crianças. Colocou que não adianta dar 
atenção somente a algumas áreas e esquecer os acessos, pois sem estradas não se vai 
a lugar nenhum. Referiu que tem sido questionado para cobrar da situação e mais uma 
vez faria esse apelo. Expôs que receberam um projeto de reconhecimento à Secretaria 
da Saúde, o que considera de suma importância. Julga que os profissionais estão 
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trabalhando, se esforçando, fazendo o máximo. Porém há uma questão que está 
bastante deficiente, que é a falta de medicação nas unidades de saúde. Referiu que as 
pessoas estão reclamando muito que até algumas medicações de uso contínuo, que por 
lei são obrigatórias no Município, não estão sendo disponibilizadas nas unidades de 
saúde. Pediu ao Executivo que verificasse a situação, visto que há pessoas que não tem 
condições de comprar seus medicamentos e muitos gastam além do que tem. Fez um 
apelo ao Executivo: que fosse observada e dada atenção a esse problema. Usou a 
tribuna: VEREADOR ILO (PMDB)- Saudou o Presidente, Vereadores e os demais 
presentes. Expôs que a Presidenta Laureni estava com problemas de saúde, desejando-
lhes melhoras. Agradeceu aos Vereadores Nercio e Osmar, por terem o acompanhado 
na Expoagro na sexta-feira, quando participaram de reunião da Comissão da Agricultura. 
Na oportunidade, estavam presentes os Deputados Edson Brum, Sperotto, Marcelo 
Morais, entre outros. Foram discutidos vários temas importantes dos municípios e 
Estado. Deixou um alerta ao Secretário de Obras, que é um pedido de patrolamento que 
fez, que sai da Produção, passando pela residência do Sr. Rufino, Sr. Cláudio Duarte, 
Sra. Nilda Lombardi e Sra. Beti Straccioni. Retornando, passando pela residência do Sr. 
João Luiz Spotti, Sr. Joãozinho, indo até a Estrada da Produção, nas proximidades da 
residência do Sr. Emerson Lombardi. Comentou que o Senhor Joãozinho esteve na sua 
casa na semana anterior, explicando que tem automóvel e não consegue passar na 
estrada citada. A estrada onde Joãozinho reside está em péssimas condições. Relatou 
que conversou com o Secretário de Obras, Vereador Nercio e o Vereador Osmar, que 
insistiu que a estrada estava pronta. Esperava que o Secretário tomasse providências 
em relação a essa estrada, expondo que talvez tivessem passado uma informação 
errada ao Vereador. Sabe que foram feitos alguns reparos, todavia, as regiões de 
Cláudio e Joãozinho estavam precárias. Usou a tribuna: VEREADOR MARCOS (PP)- 
Saudou o Presidente, Vereadores e os demais presentes. Comentou ter participado de 
uma excelente reunião com o Consepro no presente dia. Expôs que sabia da dificuldade 
que a Brigada Militar tem enfrentado, referindo que Ismael era um lutador pela causa há 
anos. Parabenizou Solange pela organização do evento de comemoração de 21 anos do 
Município, pelas apresentações do Grupo Cenart, também pela da missa, com 
homenagens a Barão do Triunfo. Sabe que todos que estiveram presentes sentiram que 
os vereadores estão ali para trabalhar pelo Município e cada vez mais buscar o 
progresso, não levando em conta cores partidárias, mas buscando trabalhar em prol da 
comunidade que é o que move a Câmara, Prefeitura e o Município. Relatou que na 
semana anterior esteve na Expoagro, tinha expositor de quarta-feira até sexta-feira. 
Destacou que um município como Barão do Triunfo, que se dedica 90% (noventa por 
cento) ao tabaco, tem grande importância como visitante, produtor e expositor. Frisou 
que a região onde ocorreu o evento é a que mais trabalha a agricultura familiar, como é 
caso de Barão do Triunfo. Salientou que existem outras feiras maiores, contudo, quem 
trabalha principalmente a agricultura familiar é a Expoagro Afubra. Convidou para que no 
próximo ano as pessoas se fizessem presentes, uma vez que é o encontro de toda a 
região fumageira. Lembrou da reunião da Acverc (Associação das Câmaras de 
Vereadores da Região Carbonífera) em Minas do Leão, expondo que não pôde se fazer 
presente. Destacou que apesar de Barão do Triunfo ser um Município pequeno, é 
preciso escolher uma pauta de interesse do Município em uma reunião dessa importante 
associação, pois geralmente os municípios maiores acabam direcionando os assuntos 
para sua área de interesse. Declarou que já pediu, assim como vários vereadores e 
comentou com o Secretário de Obras Adilson, sabendo que a prioridade principal é o 
transporte escolar, mas a comunidade da Linha Francisca está carente de verdade. 
Inclusive, viu várias pontes que estão dificultando a passagem, é necessário rever as 
prioridades. Explanou que as pontes foram feitas, estragaram, e tem que refazê-las. É 
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preciso dar atenção ao assunto. Lembrou que o Vereador Ilo pediu a reposição de 
pranchas de ponte da Estrada da Produção, todavia, pedia ao Secretário para dar uma 
geral nas pontes de madeira do Município, transitar pelo Município para ver onde está 
com maior problema. Relatou fato ocorrido na ponte próxima à residência de Adelso com 
o caminhão de Schmidt. Sabe que havia peso, mas pedia ao Secretário que tirasse um 
dia especial para observar as pontes, olhar atentamente aquelas que têm mais 
necessidades, tirar fotos, fazer um dossiê de todas as pontes. Perceber as que têm mais 
necessidades para evitar, até mesmo, a perda de uma vida. Sabe que existe a 
contenção de despesas, não obstante, é melhor evitar uma possível catrástrofe. Desejou 
melhoras à Presidenta Laureni, desejando que esta estivesse presente na próxima 
sessão. Usou a tribuna: VEREADOR NERCIO (PTB)- Saudou o Presidente, 
Vereadores e os demais presentes. Congratulou o Grupo Cenart pelo jantar que 
organizou no Município, especialmente à Solange que é Presidente do Grupo e ao 
Padre Batista pela belíssima missa. Quanto os assuntos do Correio, referiu que já havia 
sido comentado. Discorreu acerca da reunião da Acverc, foram convidados e fazem 
parte desta associação que conta com 10 (dez) câmaras de vereadores, porém não 
pôde comparecer. Enfatizou que quando fazem um pedido, com a união das câmaras há 
mais força. Defendeu que Barão do Triunfo tem que criar uma pauta para defender 
nessas reuniões. Lembrou que surgiu a ideia de criarem um programa para lutar por 
uma antena telefônica para a região da Invernada dos Abreus. Expôs que esta região 
está muito carente de sinal telefônico e os vereadores têm que lutar por uma melhora. 
Em COMUNICAÇÕES, o vereador previamente inscrito foi convidado a fazer uso da 
palavra. Usou a tribuna: VEREADOR RODRIGO (PMDB)- Saudou o Presidente, 
Vereadores e os demais presentes. Agradeceu à Solange pela grandiosa festa que ela 
proporcionou no aniversário do Município, com a missa, que se fez presente e viu, com 
os jovens do grupo Cenart, Italo-Sul e todos que ajudaram na organização. Enfatizou 
que o que Solange faz com os jovens é algo que não tem ninguém para fazer igual no 
Município. Frisou que o trabalho deles é maravilhoso. Expôs que sempre foi um 
tradicionalista, gosta de danças, e o que o Cenart e Italo-Sul está fazendo é algo 
incomum. Afirmou que sempre que puder se fazer presente nos eventos, se fará, 
buscará conseguir verbas para esse grupo. Colocou que enquanto aqueles jovens 
estiverem no grupo não estarão pensando besteiras, haja vista estarem fazendo algo 
sadio e se divertindo. Manifestou que para ele é uma grande alegria ter a atividade 
desses jovens no Município. Parabenizou pela passagem dos aniversários de Fábio 
Lima, Professora Andreia, Iago e Pároco Batista. Referiu que este é um padre que 
conduz as missas muito bem, declarando que ele, Vereador Rodrigo, não era praticante, 
todavia, agora estava frequentando mais as missas. Comentou que se fez presente nos 
15 (quinze) anos de Júlia, no sábado, a festa estava belíssima. Agradeceu ao Secretário 
do Desporto, Turismo e Lazer por um pedido que fez relativo aos extintores no ginásio 
de esportes que percebeu que já estavam nos seus devidos lugares. Pediu desculpas ao 
Vereador Osmar por não ter se feito presente no terço de dois anos de falecimento do 
seu filho. Era um grande amigo seu, relatando que brincava com ele nas horas de folia, 
mais do que com seus próprios irmãos. Frisou que tinham uma amizade forte e foi uma 
grande perda. Reportou-se ao comentário do Vereador Elomar que falou a respeito dos 
remédios. Expôs que o que acontece com esses remédios é algo fora do normal. Referiu 
que já trabalhou na Secretaria da Saúde e viu grande quantidade de remédios serem 
colocados fora por vencimento. Inclusive, já havia mostrado isso em telão e tinha provas. 
Colocou que hoje acontece isso, não sabia se era uma compra excessiva de alguns 
medicamentos. Entretanto, sabe que é um descaso da Secretaria da Saúde. Declarou 
que quando tivesse que elogiar, elogiaria, todavia, estava ali para fazer o trabalho dele. 
Considera que esse órgão da Secretaria da Saúde deveria ter mais atenção. Além de a 
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verba para a saúde não ser muita, deviam ser mais específicos na compra de remédios 
para não comprar tanta quantia de determinados medicamentos e ter que pôr fora. 
Relatou que quando trabalhava nessa secretaria, em certa ocasião, encheu a traseira da 
ambulância de muitas caixas de remédio para serem descartados. Salientou que não 
poderia estar acontecendo, mas acontece. Concluiu pedindo que os responsáveis por 
esse setor tivessem mais atenção. Em seguida, passou-se à ORDEM DO DIA, quando 
foram votadas e aprovadas por unanimidade as seguintes proposições: INDICAÇÃO 
020/13 DO VEREADOR RODRIGO- que seja providenciada a construção de mais 
sanitários na Escola Municipal de Ensino Fundamental D. Pedro II. INDICAÇÃO 021/13 
DO VEREADOR TIAGO- que seja providenciada a colocação de um a faixa de 
segurança em frente ao posto de saúde, pintada sobre pequena elevação no 
calçamento, com placa sinalizando o aclive. Justificativa: Enfatizo que a referida 
solicitação não é um quebra-molas, mas sim uma pequena elevação do calçamento 
sobre a faixa de pedestres a fim de dar melhor visibilidade a mesma. É de suma 
necessidade a segurança do trânsito no Município, sobretudo, em frente a um lugar 
como o posto de saúde, haja vista o grande fluxo de veículos nesta rua e necessidade 
constante de pedestres atravessarem a rua de forma segura. PEDIDO DE 
PROVIDÊNCIA 036/13 DO VEREADOR RODRIGO- que seja providenciada a pintura de 
proibição de estacionamento, em cor amarela, do meio-fio da Rua Prefeito Airton José 
Prates Ramos, desde a esquina da residência do Sr. Adroaldo até a esquina da 
residência do Professor Ilo. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 037/13 DO VEREADOR 
NERCIO- que seja providenciada a limpeza do esgoto da frente da residência do Sr. 
Baiano até a frente da residência do Sr. Abrelino. Justificativa: Faço a presente 
solicitação em vista de o referido esgoto estar entupido, sendo que este assumiu outro 
rumo, desaguando consequentemente dentro da propriedade do Sr. Abrelino. PEDIDO 
DE PROVIDÊNCIA 038/13 DO VEREADOR TIAGO- que seja providenciado 
patrolamento da Estrada da Água Fria, entrando na Estrada da Produção, passando 
pela residência do Sr. Ricardo Machado, Sr. João Marcuci, indo até a Capela Santa Rita 
de Cássia. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 039/13 DO VEREADOR ELOMAR- que seja 
providenciada, COM URGÊNCIA, a colocação de canos de concreto na lateral da Rua 
Sete de setembro, em frente à Igreja Pentecostal Deus é Amor, bem como em frente à 
residência localizada ao lado desta. Justificativa: Peço que o Executivo Municipal dê 
mais atenção às pessoas que moram ou transitam nesta localidade, pois são 
contribuintes e merecem todo respeito. Destaco que não há esgoto encanado, 
ocasionando transtornos em frente à igreja e à residência citada, sobretudo em dias de 
chuva. Enfatizo que quem precisa transitar por este local, em especial os pedestres, 
conhecem a real necessidade da canalização em tese. PEDIDO DE 040/13 DO 
VEREADOR ILO- que seja providenciado recolhimento do lixo armazenado em uma 
lixeira localizada na Estrada do Fumo, nas proximidades da residência do Sr. Altair. 
Foram ainda votados e aprovados por unanimidade: PROJETO DE LEI 010/13- Altera o 
inc. I do art. 1° da Lei n° 057/2012, onde estabelece o quadro de provimento efetivo do 
Poder Executivo de Barão do Triunfo. URGÊNCIA AO PROJETO DE LEI 014/2013 e 
PROJETO DE LEI 014/13- Autoriza o Poder Executivo Municipal a criar o Programa 
Municipal de Desenvolvimento da Cadeia Produtiva da Agricultura Familiar, bem como 
utilizar recursos na promoção de ações de apoio e incentivo à atividade. Foram votadas 
e aprovadas por unanimidade: DIÁRIAS DOS VEREADORES DIOGO, ELOMAR, 
NERCIO e PRESIDENTA LAURENI DE IDA À CEEE, POA, DIA 21 DE MARÇO DE 
2013. ASSUNTO: SOLUÇÕES DE PROBLEMAS DE ENERGIA QUE O MUNICÍPIO 
VEM ENFRENTANDO. Foi votado e aprovado por unanimidade: ATESTADO MÉDICO 
DA PRESIDENTA LAURENI, DO DIA 25 DE MARÇO DE 2013. Após, passou-se ao 
espaço dos LÍDERES DE BANCADA, quando foram convidados a fazer uso da palavra: 



 

ATA 008/13                                                                                                                                                        5 

 

VEREADOR ILO, Líder do PMDB- Tornou a saudar as pessoas presentes. Agradeceu e 
parabenizou àqueles que organizaram o jantar do Dia do Município, Solange 
responsável pelo Grupo Cenart, também ao Padre Batista e Padre Charles e a todos os 
organizadores dessa festa. Expôs que o jantar estava excelso, agradecendo a todos que 
se engajaram. Desejou que o Município pudesse ter cada vez mais êxito, pois haviam 
acabado de votar um projeto que era uma grande conquista e esperava que o Município 
pudesse adquirir cada vez mais. VEREADOR OSMAR, Líder do PTB- Saudou o 
Presidente, Vereadores e os demais presentes. Referiu que não saudaria ninguém em 
especial, uma vez que todos são especiais. Desculpou-se por não ter participado do 
jantar do aniversário do Município, destacando que nessas organizações Solange está 
sempre presente. Colocou que Solange é o curinga nessa área, está sempre presente 
prestando um trabalho irreparável. Relatou que é uma pessoa com a qual tem um 
companheirismo de 21(vinte e um) anos. Afirmou que esteve em torno de 10 (dez) anos 
afastado, porém sempre mantendo contato e aquela parceria de uma grande referência. 
Expôs que quando acontecem esses eventos tem uma satisfação imensa em deixar a 
responsabilidade a pessoas como Solange, Estefânia, Cesar e Assessor Jurídico, sendo 
que este se encontrava na Casa há pouco, mas considera que foi alguém que se 
encaixou com a realidade da Câmara do Município, fazendo parte do belo conjunto que 
trabalha na Casa. Reforçava os parabéns a essa equipe, afirmando que na medida do 
possível queria dar o seu retorno. Felicitou a comunidade da Zona dos Pachecos pela 
grandiosa festa ocorrida no dia anterior. Destacou que é a comunidade onde se faz mais 
presente, é católico, mas não é praticante, porém sua fé é maior do que a de muitas 
pessoas que usam a prática. Referiu que sua comunidade é unida, trabalham todos com 
seriedade e essa união aparecerá no resultado financeiro da festa. Deixou-lhes os 
parabéns, que contassem sempre com o seu apoio, pois é o representante direto 
daquela comunidade; não desprezando os demais, mas na medida em que pode está 
sempre presente diante de uma necessidade tanto da igreja como da escola, sempre 
dando o espaço que eles merecem. Solicitou a palavra e lhe foi concedida: 
VEREADOR ELOMAR, PMDB- Tornou a saudar as pessoas presentes. Registrou a sua 
satisfação em relação ao Grupo Cenart, à Presidente do grupo, Solange, pela 
espontaneidade e dedicação junto a esta entidade, parabenizando-a também pela 
organização da festa. Declarou que durante os anos em que está na Casa, como 
vereador, jamais tinha recebido uma prestação de contas tão rápida quanto a deste 
grupo, estavam de parabéns. Manifestou que ficaria imensamente feliz se todas as 
prestações de contas tivessem essa eficiência. Expressou que gostaria de, como 
vereador, dar sua contribuição quando lhe for solicitada. Solicitou a palavra e lhe foi 
concedida: VEREADOR RODRIGO, PMDB- Tornou a saudar as pessoas presentes. 
Desejou a todos os baronenses uma Feliz Páscoa. VEREADOR TIAGO, Líder do PP- 
Tornou a saudar as pessoas presentes. Parabenizou Solange pela organização do 
evento do aniversário do Município, com uma bela missa e jantar. Deixou os parabéns, 
igualmente, aos grupos que participaram, Cenart, Italo-Sul, foi a primeira vez que 
fizeram e considera que estava magnífico. Desejou saúde à Presidenta Laureni, 
desejando-lhe que pudesse retornar rapidamente, pois considera fundamental a 
presença desta na Casa. Parabenizou sua prima Júlia Fallavena Salatti pela passagem 
dos 15 anos. Deixou os parabéns também a sua mãe, Eloiva, pelo aniversário de 50 
(cinquenta) anos ocorrido no domingo. Julga que foi muito boa a vinda do Consepro à 
Casa para esclarecer muitos fatos que não estava a par. Expôs que é totalmente 
favorável a ajudar esta entidade. Colocou que farão reunião com o 28° batalhão e 
tentarão conseguir mais brigadianos para o Município. Deseja ainda lutar para que 
consigam um melhor auxílio para esses policiais se instalarem no Município. Desejou 
uma Feliz Páscoa a todos. Agradeceu a presença de público presente, convidando para 
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que sempre comparecessem às sessões. Usou a palavra: PRESIDENTE DIOGO- 
Tornou a saudar as pessoas presentes. Enfatizou que julga importante cada vez mais os 
munícipes virem os assistir e fiscalizar seu trabalho, visto que assim como estão ali para 
fiscalizar o Executivo, os vereadores devem ser fiscalizados pela população. Discorreu 
que, infelizmente, a Presidenta Laureni, por motivo de saúde, não havia podido se fazer 
presente na sessão, desejando-lhe melhoras. Colocou que ele, por ser vice-presidente, 
teve de assumir os trabalhos de condução da sessão, pedindo desculpas se caso 
tivesse cometido alguma falta, haja vista ser a primeira vez que presidia uma sessão 
plenária. Parabenizou Solange pela grande festa que realizou, organizando a missa, o 
jantar, o evento de comemoração do 21° aniversário do Município, estava sublime. 
Relatou que houve uma missa na qual todos foram homenageados e benzidos pelo 
padre. Houve após um jantar excelente, no qual a população se fez presente. Explanou 
que estiveram na superintendência da CEEE, ele, os Vereadores Nercio, Elomar e 
Presidenta Laureni, juntamente com o Presidente da associação da Linha Brandão, 
Eraldo Amengual. Na ocasião, foram muito bem recebidos pelo Superintendente Marcelo 
Jaques Paludo, foram reivindicar um pedido relativo às constantes faltas de energia na 
localidade de Faxinal e Linha Brandão, onde os moradores têm tido muitos prejuízos 
materiais, perda na produção do fumo, perda de carne. Expôs que houve residências 
que chegaram a ficar uma semana sem energia elétrica. Percebe que nos tempos de 
hoje isso é quase inadmissível, é preciso buscar providências e não explicações, ações 
para normalizar esse serviço, pois as pessoas estão pagando pela energia e têm que 
ser bem atendidas. Entretanto, tiveram uma notícia positiva de Marcelo, que já tinha um 
levantamento da localidade. O Superintendente se comprometeu de em 60 (sessenta) 
dias tomar providências, quando já estaria concluído o projeto e a obra seria feita. Deu-
lhes um cronograma para que acompanhassem e na devida data pudessem cobrar dele. 
Acredita que pelo posicionamento dele, do gerente da região de São Jerônimo e do 
engenheiro responsável por todas as redes, realmente tomarão uma providência, pois 
estão cientes do problema. Mencionou que na presente semana tiveram acidentes no 
Município com pontes nas estradas, pedindo que o Executivo, Secretaria de Obras, 
dessem mais atenção a essa questão e às estradas. Destacou que não adiantava 
esperar alguém morrer, haver um grande prejuízo que a Prefeitura tivesse que se 
responsabilizar, para depois tomar providências. Julga que é preciso prevenir tais 
situações, pois depois que acontece sempre é mais difícil. Comentou que ocorreu no 
final de semana carreira na residência de Vilson, colocando que não pôde se fazer 
presente, dado ao fato de ter convenção do partido, todavia, soube que o evento estava 
magnífico. Solicitou a palavra e lhe foi concedida: VEREADOR NERCIO, PTB- 
Tornou a saudar as pessoas presentes. Pediu desculpas por não poder se fazer 
presente no evento de Vilson. Desejou melhoras à Presidenta Laureni. Retomou a 
palavra: PRESIDENTE DIOGO- Desejou a todos, em nome da Câmara Municipal, uma 
Feliz Páscoa, alertando para que aqueles que fossem viajar tivessem cuidado. Nada 
mais havendo a tratar, determinou encerrada a presente sessão, convocando os 
vereadores para a próxima, dia 1° de abril de 2013, na mesma hora e local.  

 
     Sala de Sessões, 25 de março de 2013. 
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